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Hoofdstuk 7: Periodieke functies.
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V-3.
a.
Ongeveer 18oC.
b.
Het bereik: verschil tussen de hoogste en laagste temperatuur.
c.
De gemiddelde jaartemperatuur is ongeveer 10oC.
d.
ongeveer 14oC.
V-4.
a.
maximum is 4,6 en het minimum -3,9

De evenwichtsstand: 0,34 en de amplitude: 4,25


De preiode (van minimum tot  minimum) is ongeveer 13 uur.

b.
Alleen de evenwichtsstand daalt met 75 cm. Amplitude en periode blijven gelijk.
c.
Vermenigvuldigen met 1,2
d.
De periode en de evenwichtsstand blijven gelijk. De amplitude wordt 5,1
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Werk met een verhoudingstabel: 
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Er zijn nu twee perioden getekend.
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c.
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Door de grafiek van f 1 omhoog te verschuiven.
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